

乌海军总部被占领 海军司令遭控制

克里米亚乌军军营18日遭枪手袭击,有士兵被打死

一伙亲俄民兵19日控制了乌克兰海军位于克里米亚的总部基地,并带走海军司令谢尔盖·盖杜克。随后乌克兰海军基地上空飘扬起俄罗斯国旗,乌克兰士兵列队走出。路透社评述,克里米亚签署入俄条约后,位于克里米亚的乌克兰军事设施能否和平移交予俄方将备受关注。

最新消息称,美国副总统拜登19日说,美国正考虑向波罗的海三国增派驻军,以便安抚这些因地区局势而紧张不安的盟友。

没有用武器 1个小时占领乌基地

一伙亲俄民兵当天在塞瓦斯托波尔港的乌克兰海军基地广场上待了将近一个小时,随后冲入基地。据报道,整个过程没有遭遇武力抵抗,这伙武装人员在基地门口升起三面俄罗斯国旗。报道说,这伙民兵没有携带武器。前一天,俄罗斯总统普京与克里米亚领导人签署了克里米亚加入俄罗斯的条约。路透社评述,这是条约签署之后,亲俄民兵开始占领乌克兰军事设施的最明显迹象。

乌士兵“临时解散” 乌海军司令被带走

当天晚些时候,目击者告诉路透社记者,乌克兰士兵陆续走出基地。他们着便装,没带武器。一名自称“弗拉德”的乌克兰中尉告诉法新社记者,他们被“临时解散”。

塞瓦斯托波尔港是俄罗斯黑海舰队的驻地。俄塔社报道,俄罗斯黑海舰队司令亚历山大·维特科参加

了海军基地内的对话。控制这一基地的亲俄民兵头目维克托·梅尔尼科夫说,对话旨在劝说乌方投降。

身处海军基地的俄军代表伊戈尔·叶西金随后告诉记者,他们“带走了”乌克兰海军司令盖杜克。“他被截住,哪里也去不了。他被赶了出来并带走。”法新社报道,盖杜克刚刚上任不久,他的前任本月初“归顺”克里米亚当局。

俄国家杜马国防委员会主席弗拉基米尔·科莫耶多夫18日说,克里米亚加入俄联邦后,这一半岛驻扎的大约20艘乌克兰军舰也将“独立”,意味着乌克兰海军的半数战舰将最终划归俄联邦麾下。

乌克兰重申 不会从克里米亚撤军

乌克兰代理国防部长伊戈尔·捷纽赫19日告诉媒体记者,即便俄罗斯与克里米亚当局签署了克里米亚入俄条约,但乌克兰部队不打算撤出克里米亚。

身处克里米亚的一名乌克兰军

方发言人告诉法新社记者,在克里米亚一个西部港口,亲俄武装人员19日封锁了另一座乌克兰军事基地的门前哨岗。这伙武装人员用拖拉机打开基地大门,与士兵对峙。

授命于乌克兰临时政府总理阿尔谢尼·亚采纽克,乌克兰第一副总理维塔利·亚列马和代理国防部长捷纽赫19日飞赴克里米亚,将“确保冲突不会演变为军事性质”。当天晚些时候,克里米亚总理谢尔盖·阿克肖诺夫称,克里米亚不允许这两名乌克兰官员入境。

美俄两国分别开始军演

克里米亚局势日益紧张,美国和俄罗斯19日分别开展军事演习,间接刺激对方神经。美国海军发言人称,“特拉克斯顿”号导弹驱逐舰19日将在黑海与保加利亚和罗马尼亚海军一道参加军演。同一天,俄罗斯西部军区发言人称,西部军区自19日起在俄西北部举行空中演习,演习将持续到3月底。

据新华社



3月19日,克里米亚塞瓦斯托波尔,亲俄武装拆除乌海军基地铁门

乌军营遭袭

乌驻克里米亚基地遭袭 1士兵身亡

乌克兰政府18日认定俄罗斯军队开枪,打死一名驻克里米亚的乌克兰士兵,从而使双方由“政治冲突转向军事冲突”。

袭击者是谁? 双方说法不一

乌克兰军方发言人谢列兹尼奥夫18日告诉路透社记者,枪击发生在克里米亚首府辛菲罗波尔一个乌克兰军队基地,一名乌方军人伤重不治,另一名乌军人受伤。

乌克兰国防部稍后说,身穿俄式军服但没有佩戴标志的士兵向基地发动攻击,开枪打死一名驻守岗楼的乌方士兵,射伤一名乌方军官并用棍棒打伤两名乌方军人。另外,基地指挥官与对方谈判时遭扣押,“被迫受审”。

不过,按照克里米亚警方发布的信息,不明身份枪手从基地旁边

一座废弃建筑内分别向基地和亲俄俄罗斯武装人员开枪,乌方和亲俄武装各有一死一伤。

乌称从“政治冲突变成军事冲突”

乌克兰临时政府总理阿尔谢尼·亚采纽克当天在一次于国防部召开的会议上认定俄方士兵向乌方士兵开枪,构成“战争罪”。

“由于俄方士兵的行为,双方的政治冲突正转变为军事冲突,”他说。乌克兰海军司令在同一会议上说,5名乌海军官员遭俄方“劫持”,其中两人稍后获释。

乌克兰民主改革联盟领导人维塔利·克利奇科和乌克兰自由党领导人奥列格·佳尼博克敦促乌克兰临时政府与俄罗斯断绝外交关系。

据新华社

迅速跟进

美《国家地理》 拟改克里米亚地图

美国《国家地理》杂志说,打算重绘世界地图,以把克里米亚标注为俄罗斯领土一部分。

这家杂志的编辑、法律和制图方面主管18日开会,讨论如何标注克里米亚的政治地位。

俄新社报道,美国《国家地理》的制图人员同意,暂时在地图上把克里米亚标注为乌克兰领土,但加以阴影,以示其特殊地位。待到俄罗斯议会批准条约,制图人员再把克里米亚标注为俄罗斯领土。

美国《国家地理》地理学家胡安·何塞·巴尔德告诉美国记者,在《国家地理》的地图上,“世界是什么样子就是什么样子,不以人的意志为转移”。

据新华社



美国媒体18日报道,美国国家安全局已建立一个电话监听系统,能记录“某个国家”100%的电话通话,并在通话发生后的一个月内回放所有通话记录。这是媒体迄今曝光的第一个能够整吞一国电话网络的美国国安局项目。

能记录一个国家“任何角落”的电话

吐槽1:能帮我回忆自己都记不起来的电话吗

熟知美国“棱镜”情报监视项目曝光者爱德华·斯诺登所获机密和文件的人士向《华盛顿邮报》爆料,这一语音拦截项目名为MYSTIC,始于2009年,2011年对第一个目标国家全负荷运转。

报道说,项目启动初期,MYSTIC记录这个国家各个角落的“每通电话”。通话记录储存周期为30天,新进的通话记录会把旧记录冲走。

MYSTIC项目的一名高级管理者把这个项目比作“时光机”。报道援引斯诺登所获机密文件的话说,MYSTIC向“过去打开一扇门”,能帮助使用者找回当初未受监听的通话并且回放。

尽管情报人员实际仅听1%的电话,但MYSTIC获取的通话记录绝对数字非常高。每月,他们发送数以百万计音频文件接受处理以及长期储存。

最近用上了“高大上”的云存储

吐槽2:“某国”是不是瞬间就能变成“某些国家”

应美国政府官员要求,《华盛顿邮报》未写明上述项目正在哪个国家运转。在一些美国官员眼中,MYSTIC的数据搜集能力极具价值。国安局发言人范妮·瓦因斯在一份电子邮件声明中写道,持续且选择性地报道“美国合法海外情报活动所使用的特殊技术和工具,对美国及其盟友和我们誓言要保护的蒙受风险的地区危害极大”。

有迹象表明,这一项目一直受国安局存储和传输大批量语音文件的有限能力所拖累。报道说,国安局正抓紧搭建基于云计算的情报搜集体系,以及在犹他州设立数据库。相关机密文件显示,犹他州的设施旨在“处理全球网络发展伴随的数字数据激增”。

太好用了 美国国安局想推而广之

吐槽3:拿出去卖肯定很赚钱

美国国安局发言人和美国国家情报总监詹姆斯·克拉帕的办公室发言人都拒绝确认或否认,MYSTIC项目是否有向更多国家扩展的计划。

美国官员认为窃听电话的回溯检索具有独特价值,显示国安局有推而广之的强烈动机。报道援引匿名美国官员的话说,在MYSTIC项目的目标国家,大量涉及美国公

民的电话通话遭到搜集,国安局不打算把这些记录清除。

国安局发言人瓦因斯在声明中说,国安局的工作“严守法律”。MYSTIC项目的法律依据是前总统里根1981年签署的第12333号行政令,关乎情报机构在美国境外的工作授权。现阶段,美国没有太多法律监控美国情报机构在海外的行为。

据新华社

相关新闻

斯诺登“现身”温哥华 称还有“最重要材料”待发布

3月18日,温哥华的TED大会上,来了一位特殊的嘉宾——爱德华·斯诺登。不过,斯诺登是远程“现身”在一个机器人上参会的。斯诺登透露,他掌握的170万份材料中,“最重要的部分”还“有待发布”。

综合消息

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com